

开盘热卖，2小时劲销近八成

新洲·欧洲城8月9日火爆开盘



8月9日，备受瞩目的新洲·欧洲城盛大开盘，明星助阵，客户、嘉宾、媒体共逾千人齐聚，盛况空前，开启2015年菏泽最大规模开盘仪式。

上午8点30分，笔者来到欧洲城开盘仪式现场，汽车在太原路、中山路早早便排起了长龙。开盘现场更是装典一新，气势恢弘，数十根气柱、拱门、道旗傲然挺立，十二门礼炮一字排开，连

售楼处两旁的树目、灯杆都换上了“金装”，一片喜气洋洋。各祝贺单位送来的花篮从开盘现场入口一直摆到很远，在菏泽真是许久没见过这么盛大的开盘场面了。

9点整，作为当天的开盘特邀嘉宾，香港著名歌影星钟镇涛的现身引起了阵阵欢呼，钟镇涛上台发表了简短致辞，向台下观众致意。开盘仪式正式开始，

钟镇涛以及现场嘉宾为开盘仪式剪彩，一时间礼炮齐鸣，现场一片欢腾。随后，新洲·欧洲城董事长王永林、菏泽建集团副总裁李永亮分别代表开发公司、承建单位致辞，表明了建一流品质楼盘、做放心工程的决心。

随着青春美少女组合踏着激情的节奏登台亮相，开盘仪式精心准备的文艺演出正式拉开了帷幕。靓丽的外表、青春的舞

步、激情的演唱瞬间将现场气氛拉到了高点。随后的萨克斯独奏演出，菏泽本土萨克斯名家潘爱民以萨克斯的独特魅力带着观众仿佛来了一趟欧洲之旅。接下来，本场演出的重头戏钟镇涛登台演出，《只要你过得比我好》，一首红遍大江南北的经典老歌勾起了无数人的美好回忆，随后，钟镇涛与台下观众、嘉宾倾情互动，一时间嗨翻全场。而轮到胡杨琳登台，在台下观众的热情欢呼声中，新歌老歌连唱了数首才被观众放过，其他节目像少儿集体舞表演也赢得了掌声阵阵，一场难得的艺术盛宴，让观众大呼过瘾。

选房现场，则上演着另一场“速度与激情”，选房的客户按照前期认筹先后顺序选房。拿到选房权的客户都是一路小跑来到选房区，也许是早有准备，也许是现场气氛太过紧迫，简短的思考后便迅速出手，生怕稍一犹豫中意的房源就会被别人选去。据欧洲城项目总经理祁华楚介绍，一期推出的近300套房源，开盘2小时已劲销近八成，在三四线楼

市尚未完全转暖的今天，取得如此业绩实属难得。

新洲·欧洲城是由山东新洲房地产开发有限公司开发，项目坐拥四条城市干道，东邻太原路、南邻长江路、西邻牡丹南路、中山路贯穿于中心；赵王河公园、天香公园、洙水河公园和湿地公园四园环绕；500米范围内密布市委、市政府、银座、茂业、新苏天美、银盛国际酒店、各大银行网点等，集行政、商业、教育中心于一体。而网球场、篮球场、游泳池、高端会所、欧洲皇家幼儿园、二十一中学区房、日立名牌电梯、万科睿物业服务体系等一系列高端配套则让欧洲城50万平米欧式风情豪宅问鼎菏泽宜居巅峰。

据了解，此次开盘主推2号、5号楼近300套房源，面积在93平方米到190平方米之间，该批次楼盘现已全部封顶。开盘当天所有前期认筹客户均可享受95折优惠，现场更有刺激的抽奖环节，最高2万元抵房款优惠、精美四件套等让选购客户惊喜不已。

(郭继波)



齐鲁晚报菏泽好少年书画绘画才艺大赛

主办：齐鲁晚报·今日菏泽
报名方式：

1、关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信——牡丹传媒（qlwbhz），打开底部菜单“才艺大赛”，根据学龄不同，分别进入学前组、花蕾组、少儿组、少年组提交报名信息。

2、参赛书画作品拍照发送至邮箱“273840434@qq.com”，备注姓名、年龄和联系电话。

作品要求：1幅原创书法绘画作品。

参与对象：菏泽地区16岁以下的少年儿童

报名时间：即日起至8月20日

评选方式：微信和齐鲁壹点线上投票

评选奖励：

学前组、花蕾组、少儿组、少年组分别设置一等奖3名、二等奖10名、三等奖15名，优秀奖20名。获奖者由齐鲁晚报今日菏泽编辑部颁发荣誉证书，一、二等奖作品统一刊发在齐鲁晚报上。

诚招冠名和支持单位：15953035731